

爱心送考 他们在路上



太康爱心送考车集结

太康：290多辆车系上红丝带护航考生

□晚报记者 张洪涛 通讯员 连韶光

本报讯 又到一年高考时，便捷出行成为广大考生最为关注的事情！6月6日，太康县举行了2015年高考爱心送考启动仪式，该县共有290多辆出租车、公交车、私家车加入到爱心送考的行列。

为便于考生一眼就能认出爱心送考车，主办方要求参加爱心送考的车辆，在车前显著位置贴上爱心送考车贴，在右侧倒车镜上系上红丝带。

据悉，高考期间，太康的爱心送考车每天早上、中午、下午在太康一高西校区、太康一高东校区、太康二高、太康三

高、华夏中学、太康县第二实验小学等考点停靠等候，考生只要看到贴有爱心送考车贴的车辆，凭准考证即可免费乘坐。

据介绍，此次活动由太康县文明办、县志愿者协会等单位主办。主办方还在各考点设立服务台，免费供应茶水、清凉油等物品。

周口的士雷锋车队

车轮不停 爱心不止

6月7日11时许，在周口一高和周口三高考点附近，20位周口的士雷锋车队的队员将车整齐停放在考点附近的便道上，等候接送考生。据周口的士雷锋车队相关负责人苑继周介绍，此次他们车队除免费接送考生外，还自费购买了纯净水，方便考生坐车时饮用。高考期间，每场考试开始、结束前半个小时，车队所有车辆会全部驻守在考点附近，方便考生搭乘。

晚报记者 张擘 摄



周口的士雷锋车队到考点免费接送考生

交警温馨劝导 婚车绕道降噪

□晚报记者 徐松

本报讯 6月7日9时许，一支婚礼车队浩浩荡荡地准备驶入郸城县城。为防止婚礼车队影响高考考区的交通状况、礼炮噪音影响考生考试，该县交警温馨劝导，新郎王先生决定改变婚礼车队穿城而过的原定路线，绕城行驶。

当日9时许，郸城市民王先生的婚礼车队行至该县东环路路口时，连放9个礼

炮，礼炮声震耳欲聋，路人纷纷捂着耳朵快速走过。见此情景，交警孙大友上前拦停婚礼车队。经询问，孙大友得知王先生的婚礼车队计划从郸城县主干道新华路通过时，将考点周边禁止噪音这一规定向王先生作了说明，并建议他从支农路绕城行驶。王先生欣然接受了孙大友的建议，并表示：“在结婚这一天，能够为高考服务，也是我生命中一件非常有意义的事情。”

线索提供 德鑫 东会

高考生凭准考证可免费乘公交车

□晚报记者 牛思光

本报讯 高考期间，为让考生快捷、准点到达考场，市公交总公司特许考生持2015年高考准考证免费乘公交车，并允许1名家长随行。

据介绍，今年高考期间，市公交总公司采取多项措施保证考生便利免费乘公交车。为保证考生顺利乘公交车到达考点，市公交总公司对公交车运行情况进行科学调

西华：

爱心送考车 送出满城“亲情”

□晚报记者 姬慧洋 通讯员 马东雷

本报讯 6月7日6时许，西华县的大街小巷出现了百余辆贴有爱心送考车贴的私家车。据悉，这些私家车车主均是该县爱心人士，他们在高考期间为考生提供免费送考服务。

“学生，是参加高考的吗？走，坐我的车，我送你去！”6月7日早上，在西华县第二高级中学门前，爱心车主方团辉热情地对在路边等车的考生刘小慧说。“非常感谢你们这些好心人，是你们让我懂得了人间处处有温暖，在以后的日子里，我也会尽我所能帮助别人。”下车时，刘小慧对方团辉说。

爱心车主张帅的车上有一张卡片，上面写着“十分感谢您的爱心和奉献，爱心真的无处不在，愿您好一生平安。”这张卡片是6月7日一个考生下车时送给张帅的。“接过卡片，我十分激动。以后我每年都会坚持送考。”张帅说。

“今年高考期间，西华县共有34家爱心商户提供了近50辆送考车，随时接送考生。天气炎热，我们自费购买了近800箱瓶装饮用水，所有参加高考的考生都可以免费领取。”爱心商户龙娜说。

除了爱心商户，西华县小火柴志愿者联合会也准备了12辆爱心送考车接送考生。

度，高考期间的重点时段，7时至9时、11时30分至12时30分、13时30分至15时，市公交总公司营运科密切关注车辆运行情况，随时应对客流高峰。市公交总公司

要求各分公司合理安排车辆，加密班次，并要求驾驶员切实做好车辆“三检”工作，严禁“病车”上路。此外，公交服务热线全天候开通，对考生遗落物品及时通报，切实为考生提供服务。